选择题

1、
[image: image1.wmf]o

119
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是（ ）

A、
[image: image2.wmf]第一象限角

  B、
[image: image3.wmf]第二象限角

  C、
[image: image4.wmf]第三象限角

  D、
[image: image5.wmf]第四象限角


2、下列四组角的表示中，具有相同终边的角是（ ）

A、
[image: image6.wmf]6

p

p

+

k

与
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  B、
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C 、
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 D、
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3、已知角
[image: image14.wmf]a

的终边经过点
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[image: image16.wmf]=
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A、
[image: image17.wmf]169
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  B、
[image: image18.wmf]169
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  C 、
[image: image19.wmf]60
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 D、
[image: image20.wmf]120
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4、
[image: image21.wmf]q

sin

与
[image: image22.wmf]q

tan

同号，则
[image: image23.wmf]q

在（ ）

A、
[image: image24.wmf]第一、三象限

  B、
[image: image25.wmf]第二、三象限

  

C、
[image: image26.wmf]第一、四象限

  D、
[image: image27.wmf]第二、四象限


5、已知
[image: image28.wmf]q

在第二象限，
[image: image29.wmf]a

在第三象限，则式子
[image: image30.wmf](

)

o

o

3

tan

211

sin

cos

sin

-

·

·

a

q

的值为（ ）

A、正  B、负  C 、可正可负  D、零

6、
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A、
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  B、
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  C、
[image: image34.wmf]2
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  D、
[image: image35.wmf]6
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7、已知圆的半径为1cm，圆心角的度数为
[image: image36.wmf]o

45

，则此圆心角所对的弧长为（  ）

A、
[image: image37.wmf]cm
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  B、
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  C、
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  D、
[image: image40.wmf]cm
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8、与
[image: image41.wmf]o
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A、
[image: image42.wmf]o
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  B、
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  C、
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  D、
[image: image45.wmf]o
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9、设角
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的终边过点
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A、
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  B、
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  C、
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  D、
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10、若
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，
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A、
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  B、
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  C、
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  D、
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11、已知
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A、
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  B、
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  C、
[image: image64.wmf]1

  D、
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12、已知
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，则
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A、
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   B、
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  C、
[image: image70.wmf]q
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  D、
[image: image71.wmf]q

2

sin

-


13、
[image: image72.wmf]=
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A、
[image: image73.wmf]2
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   B、
[image: image74.wmf]4
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  C、
[image: image75.wmf]2

3

  D、
[image: image76.wmf]4
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14、在锐角
[image: image77.wmf]ABC

D

中，
[image: image78.wmf]5
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,
[image: image79.wmf]13
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，则
[image: image80.wmf]=
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A、
[image: image81.wmf]65
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  B、
[image: image82.wmf]65
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  C、
[image: image83.wmf]65
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  D、
[image: image84.wmf]65
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15、在
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中，若
[image: image86.wmf]B
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A、
[image: image88.wmf]锐角三角形

  B、
[image: image89.wmf]钝角三角形

  C、
[image: image90.wmf]直角三角形

  D、
[image: image91.wmf]任意三角形


16、函数
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A、
[image: image93.wmf]是奇函数

  B、
[image: image94.wmf]是偶函数

  

C、
[image: image95.wmf]偶函数

既不是奇函数，也不是

  D、
[image: image96.wmf]数

既是奇函数，也是偶函


17、要得到
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的图像，要将
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A、
[image: image99.wmf]3

p

向右平移

  B、
[image: image100.wmf]3

p

向左平移

  C、
[image: image101.wmf]6

p

向右平移

  D、
[image: image102.wmf]6

p

向左平移


二、填空题

1、设
[image: image103.wmf]2
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，则
[image: image104.wmf]2
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2、
[image: image105.wmf]x

y
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的最小正周期是         ，

   
[image: image106.wmf]x
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的最小正周期是         

3、函数
[image: image107.wmf]x
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的最大值是         

4、函数
[image: image108.wmf]x
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的最小值是         

5、若
[image: image109.wmf]m
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[image: image110.wmf]n

=

+

q

q

cot

tan

，则
[image: image111.wmf]m

与
[image: image112.wmf]n

的关系式为                

三、解答题

1、已知扇形的周长为
[image: image113.wmf](
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>

l

l

，当扇形的中心角为多大时，它有最大面积？

2、在
[image: image114.wmf]ABC

D

中，
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,
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,
[image: image117.wmf]26
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[image: image118.wmf]AC

（用小数表示，结果保留到小数点后一位）

3、在
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中，
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,
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[image: image122.wmf]C
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（精确到0.001）

4、已知锐角
[image: image123.wmf]ABC

D

中，
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,
[image: image125.wmf]8

=

BC

，面积
[image: image126.wmf]32

=

S

,求
[image: image127.wmf]AC

的长（用小数表示，结果保留到小数点后两位）

5、根据下列条件解三角形
（1）
[image: image128.wmf]o
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（3）
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（4）
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6、（1）把下面表中
[image: image140.wmf]x

的角度值化为弧度值，计算
[image: image141.wmf]x
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的值并填入表中
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[image: image149.wmf]x

的弧度值
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[image: image151.wmf]x
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的值（精确到0.0001）
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参照上表中的数据，在下面的平面直角坐标系中画出函数
[image: image152.wmf]x
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在区间
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